2024 Canada Day Survey

Did you attend the event with family or friends?
16 responses

@ Yes, with family

@ Yes, with friends

@ No, | attended alone

@ No, | didn't attend the event

81.3%

How would you rate your overall experience at the Canada Day celebrations?

16 responses

& 6 (37.5%)

5 (31.3%)

3(18.8%)

2 (12.5%)

Below is a list of Canada Day performances/activities offered by the Recreation Committee. Please

indicate which ones you and/or the family participated in:

16 responses
Opening ceremonies 5(31.3%)
Free swimming
Face painting
Feather art mural
Bouncy castles
Dance demonstrations
Fitborough demonstration
Food trucks
Lawn bowling

2 (12.5%)

7 (43.8%)
2 (12.5%)
2 (12.5%)

9 (56.3%)
2 (12.5%)

Pickleball 0 (0%)
Basketball 0 (0%)
Firefighter demonstrations 5(31.3%)
Live band 5(31.3%)
Fireworks 10 (62.5%)

0 2 4 6 8 10



What was your favorite part of the Canada Day celebrations?
15 responses

Opening ceremonies =2 (13.3%)
Free swimming 2 (13.3%)
Face painting 0 (0%)
Feather art mural |0 (0%)
Bouncy castles
Dance demonstrations
Fitborough demonstration
Food trucks
Lawn bowling 0 (0%)
Pickleball |—0 (0%)
Basketball 0 (0%)
Firefighter demonstrations 4 (26.7%)
Live band 2 (13.3%)
Fireworks 10 (66.7%)

0 2 4 6 8 10

3 (20%)
0 (0%)

3 (20%)

How would you rate the quality of the live performances?
15 responses

5 6 (40%)
5 (33.3%)
4
4(26.7%)
2
0 (0%) 0(0%)
0 \ |
1 2 3 4 5

How would you rate the variety and quality of food and beverages available?
15 responses

4 (26.7%) 4(26.7%)

3 (20%)

2 (13.3%) 2(13.3%)




How would you rate the fireworks display?

13 responses

6 (46.2%)
5 (38.5%)
4
2 2 (15.4%)
0(0%) 0(0%)
0 | \
1 2

How would you rate the accessibility and convenience of the event location?

16 responses

8 (50%)
6
4
4 (25%) 4 (25%)
2
0(0%) 0 (0%)

0 | |

1 2

How would you rate the cleanliness and maintenance of the event area?

16 responses

7 (43.8%)

5 (31.3%)

3 (18.8%)

N i
0 |




How would you rate the organization and flow of the event?
16 respanses

1(6.3%)

How did you hear about the Canada Day celebrations?

16 responses
@ Social media
@ Newspaper
@ Word of mouth
@ Municipal website
] oo

Was the information about the event (schedule, location, activities) clear and easy to find?

16 responses
@ Yes
® No




Did you feel that the event was welcoming and inclusive for all community members?

15 responses
® Yes
® No
100%

What is your age group?

16 responses

How did you travel to the event?
16 responses

@ Under 18
® 18-24

@® 25-34

@ 35-44

@ 4554

@ 55-64

® 65 and over

® Car
® Walk/Bike
@ Other

A

93.8%

What new or unique Canada day performances and activities would you like to see and experience?

e Petting zoo
o wild animals in West Elgin
e Something targeted to the youth/ young teens



Any suggestions on how to improve what was offered for the 2024 West Elgin Canada Day
celebration?

e Thisyear was by far, the most boring, uneventful celebration offered. | attend every year. |
was looking forward to the food trucks and only 2 were offered. | like to stay in my
community. 2018 celebration was fun and exciting. Maybe next year have a fair weekend
event. With rides.

e The optimist food truck was very affordable, but maybe having more food trucks that can
actually families can afford.

o |nform the public about the fire department demonstrations. There was no information
posted

e More firefighters

e More food trucks- keep in mind cost as well. People can’t afford expensive meals out this
way. Have all events scheduled until 8 to accommodate people working so children can
enjoy events. Very tailored to people who are off that day

e More fireworks and music with fireworks display

e More cake

e More food selection and open longer

e Something targeted to the youth/ young teens

e Larger, longer fireworks display. Solicit funding from service groups and general public.

e | was disappointed this year. Was expecting a parkful of vendors like previous year. 3pm for
opening ceremonies with no mic or speakers. | could not hear a thing being said. Many
events did not even set up until 30mins after opening ceremonies. Foodtrucks were
outrageously priced and | went home to cook a meal. Did not stay for fireworks, was with a
child who could not stay up that late. Dutton was much better



